Concept Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de Oranjevereniging Noordwijk d.d. 12 mei 2021
Locatie: Kantine VV Noordwijk

Aanwezig:
Ria Verhoeven, Corry Knijnenburg, Ton Schild, Jan van Leeuwen, Hans van der Meer, John Asselbergs, Gerard Wamenhoven, Iwan Hoogervorst, Piet de Ridder, Marijke van Sas, Miranda Weijs, Robin van Maris, Lydia Haveman (notulist)

Afwezig met bericht van verhindering:
Krijn van der Bent wegens herstel van een operatie. Besloten is om hem een attentie te sturen als trouwe ondersteuner van de vereniging.

1. 	Opening
De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur en heet allen hartelijk welkom. Hans van der Meer wordt gefeliciteerd met zijn recent ontvangen decoratie.

2.	Vaststelling agenda
De voorgestelde agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.

3.	Ingekomen stukken en mededelingen
Ingekomen stukken:	Geen.
Mededelingen:		Bovengenoemde afmelding voor ALV.

4.	Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 27 maart 2019
Het verslag en notulen zijn unaniem goedgekeurd zonder vragen doch met complimenten voor de notulist Marijke van Sas.

5.	Verslag van de voorzitter over afgelopen jaren 2019/ 2020/ 2021
Koningsdag
Voorzitter heeft verslag van 1 x A4 gemaakt en leest dit voor. (Zie bijlage 1).
Samenvatting: 
2019:	-De Oranjevereniging viert 110-jarig bestaan.
-Koningsdag met kermis, aubade, kindervrijmarkt en Grentpop enigszins
 verregend maar gezellige oranjemassa in en aan de bars aan de Grent. 
-Najaarsfeesten groot succes.
2020:	-Extra feestelijk jaar: 75 jaar vrijheid vieren. Echter Covid-19 gooit roet in
 de grote plannen voor deze viering en in die van Koningsdag en najaars-
 feesten
2021:	-Ondanks Covid-19 toch een zeer succesvol programma samengesteld
 binnen de geldende corona regels.
-Eindelijk weer een ALV

6.	Bestuur mutaties 
· Benoeming nieuw lid bestuur Oranjevereniging: Miranda Weijs. Unaniem geaccepteerd en hartelijk welkom geheten. Miranda gaf korte toelichting op wie ze is en wat haar ideeën zijn voor de vereniging.
· Herbenoembare bestuursleden volgens statuten Art. 7 punt 5: “Bestuursleden worden benoemd voor een periode van maximaal 3 jaar. Onder een jaar wordt te dezen verstaan de periode tussen twee opeenvolgende jaarlijkse algemene ledenvergaderingen.  De bestuursleden treden af volgens een door het bestuur op te maken rooster. Een volgens het rooster aftredend bestuurslid is onmiddellijk herbenoembaar.”  
1.    John Asselbergs (voorzitter): John kondigde wel alvast aan volgend jaar na de 5 mei/ bevrijdingsdagviering af te treden als voorzitter van de vereniging ter verjonging van het bestuur.
2.    Gerard Warmenhoven (penningmeester): 
3. Lydia Haveman (secretaris

	Er was algehele instemming met herbenoeming van bovengenoemde bestuursleden
-	Aftredende bestuursleden: geen

7.	Financiële jaarstukken 2019 en 2020
De jaarstukken worden gepresenteerd en toegelicht door de penningmeester. 
Er waren geen vragen. Hierna werden de financiële jaarstukken 2019 en 2020 goedgekeurd door de vergadering met de complimenten voor de penningmeester.

8.	Verslag kascommissie 2019 en 2020
2019: Namens de kascommissie voert Hans v.d. Meer het woord. 2019 was een behoorlijke klus gezien de vele activiteiten die zijn georganiseerd. De penningmeester kreeg complimenten vanwege zijn zeer detaillistische toelichting en wijze van werken. De speciale app die hiervoor wordt gebruikt is ook zeer overzichtelijk. Alles is gecontroleerd en er zijn geen onrechtmatigheden gevonden. De kascommissie verzoekt de vergadering daarom om decharge te verlenen aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid over 2019. De vergadering gaat hiermee akkoord.
2020: Namens de kascommissie voert Jan van Leeuwen het woord. 2020 was aanzienlijk minder werk vergeleken met 2019 maar desalniettemin is alles nauwkeurig nagekeken en administratie zeer overzichtelijk genoemd. 
De kascommissie verzoekt de vergadering derhalve om decharge te verlenen aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid over 2020. De vergadering gaat hiermee akkoord.
Nieuwe kascommissie 2021: Hans v.d. Meer en Jan van Leeuwen hebben zich wederom bereid getoond in 2021 de kascommissie te vormen en de voorzitter bedankt beide heren voor hun inzet en enthousiasme.

9.	Begroting 2021
Uitleg door de penningmeester:
· Koningsdag 2021 begroting is definitief
· Toelichting op de post subsidies 2020/2021: subsidie van 2020 is in 2021 ontvangen vandaar hier het hoge bedrag.

Vragen waren:  
· Of er voor de najaarsfeesten rekening is gehouden met mogelijkheid dat de prijzen van tent/ artiesten/ hekken/ etc. hoger gaan uitvallen n.a.v. corona. En de suggestie om alvast een optie te nemen met vaststelling van prijs. Als Nederland straks ‘los mag’ gaat ook iedereen in Noordwijk los. We kunnen een optie nemen op bijv. tent, artiesten wanneer de regeling goedgekeurd is vanuit de regering dat er 80% gegarandeerd wordt door de overheid. Hier help je echter voornamelijk de leveranciers mee. 
· De begroting wordt goedgekeurd door de vergadering.

10.	Programma 2021
· Terugblik Koningsdag
· Onder andere door samenwerking met diverse instanties waaronder Stichting Welzijn en diverse sportverenigingen zijn hele succesvolle activiteiten ondernomen. 
· Graffiti en mountainbike wedstrijd waar ook TV West op is afgekomen en voor leuke publiciteit zorgde. 
· Koninklijke speurtocht heeft 50 zeer positieve reacties opgeleverd. (+ 120/150 deelnemers. 
· Kleurplaat voor de kinderen 
· De verzorgingstehuizen Jeroen en Hoogwaak zeer tevreden. 
· Project van de royale borrelboxen om de lokale horeca te steunen waar Copper nog een succesvolle oranje bingo bij organiseerde met 150 verkochte borrelboxen. 
· Pub-quiz online had ook grote belangstelling. 

· 4 mei viering 2021
Voornamelijk online. Oranjevereniging wel een krans gelegd als 1 van de 3 kransen.

· 5 mei viering: na 75 jaar vrijheid 2021/2022
De taptoe die gepland stond, kon ook dit jaar geen doorgang vinden. Ontvangen subsidie hiervoor is door gemeente nog niet opgeëist en planning is de taptoe in 2022 te laten plaatsvinden. 

· Najaarsfeesten 2021
Binnen de gemeente lijkt het standpunt te zijn, om ervan uit te gaan dat de vergunning met corona maatregelen gepaard moet gaan, hetgeen het hebben van een tent onmogelijk maakt. We kunnen wederom met een alternatief programma komen en we gaan ons hard maken voor de kermis. Voorstel om een corona proef en corona vrij programma optie te maken. 
De datum is vanwege de F1 vervroegd naar 24 t/m 28 augustus. De gemeente anticipeert namelijk op het nodig hebben van de parkeerplaatsen in die week. Er werd gesuggereerd alvast niet gegarandeerde afspraken te proberen te maken met de diverse leveranciers. Verder is het afwachten.

11. KBOV-congres Noordwijk-25 september 2021
Voor het eerst zal de Koninklijk Bond Oranjeverenigingen haar jaarlijks congres in Noordwijk houden. De vergadering werd bijgepraat over de plannen. Het kost ons niets meer dan onze inzet en ideeën. Coördinatie hierover met de OV Noordwijkerhout en de Zilk. We hopen dat het wat betreft Covid-19 lukt een fysiek congres te houden.



12. Rondvraag
· Ton Schild had een vraag over het innen van de contributie en om één of andere reden stond hij niet vermeld op de ledenlijst voor de automatische incasso. Dit is ter plekke gecorrigeerd en heeft hij de contributie voor 2020 en 2021 contant voldaan.
· Complimenten werden gegeven voor de mooie oranje pagina’s in de krant en ook voor het denken aan het blijven eren van de ‘oranje baby’
· Er is weer veel publiciteit gemaakt rond koningsdag mede dankzij de activiteiten op de website en sociale media door Robin en Gerard. 
· Vraag of de vergunning voor de najaarsfeesten al is aangevraagd. Hier zijn we mee bezig
· Vraag of er al geld moet worden opgehaald voor advertenties in oranjeboekje. Hier nog mee wachten mede aangezien vele adverteerders het nog even moeilijk hebben. Normaal gebeurt dit in juni en Ria wil dit zeker weer proberen zodra het kan.
· Taptoe voor 5 mei viering 2022: Aangezien we nu een jaar de tijd hebben was de suggestie aan Jan van Leeuwen om alvast een visje uit te gooien zodat we de keuze hebben uit de betere taptoes volgend jaar. 


Vervolgens nodigt de voorzitter de aanwezigen uit om na afloop van de vergadering gezamenlijk een drankje te drinken en hij sluit de vergadering. Ook reikt hij iedereen de Noordwijk agenda uit.



Bijlage bij punt 5. Verslag afgelopen jaren 2019/ 2020/ 2021 koningsdag

Code Oranje 

2019. De Oranjevereniging Noordwijk viert het 110-jarig bestaan.
Koningsdag met kermis, aubade, kindervrijmarkt op de Grent en Grentpop.
Helaas is wat dat laatste betreft de regen spelbreker.
Gelukkig kan de in oranje uitgedoste menigte volop terecht in en aan de bars.
De najaarsfeesten zijn met een compleet programma in het Oranjepaviljoen op het Verkadeplein weer een groot succes. Van de traditionele start op woensdag met 225 bingo gillende galmour-vrouwen, een jubileumreceptie tot de laatste muziekklanken van Bossie Rode Rozen Alex op zaterdagavond.
Kermis, hardloopwedstrijd, tobbetje steken, stoepkrijten en wielerronde met als extra spektakel een wedstrijd met profs achter derny’s maken het Oranjefeest compleet.
Compleet, mede dankzij de inzet van de vrijwilligers van Carnavalsvereniging De Nortukkers die ervoor zorgden dat de kelen tijdig gesmeerd konden worden.
Met zo’n 800 feestende Oranjemensen in de tent. Hoe mooi!

2020. Een extra feestelijk jaar. Heel Nederland gaat 75 Jaar vrijheid vieren.
De Oranjevereniging Noordwijk heeft met Koningsdag, de Bevrijdingstaptoe op 5 mei bij VV Noordwijk en de Najaarsfeesten een vol programma op de agenda.
Echter: in maart 2020 maakt het kabinet de eerste algemene maatregelen bekend om het coronavirus te bestrijden zoals de handen wassen, in de elleboog niezen, en geen handen meer schudden. Halverwege maart gaat Nederland in gedeeltelijke lockdown en sluiten horeca, scholen en kinderopvang. Gelijktijdig wordt een noodpakket aan maatregelen aangekondigd om banen en inkomens te beschermen.
In plaats van het vieren van 75 jaar vrijheid leren alle Nederlanders hoe het is om te leven in beperkingen. Vrijheid is niet dood-normaal!
Geen traditionele Koningsdag en Najaarsfeesten. Geen taptoe.
Improviseren en vooral in en om het huis / tuin de Oranjefeesten vieren.

2021. Koningsdag was dankzij het fraaie weer een succesvolle dag waarop veel mensen deelnamen aan diverse onderdelen uit het programma.
Het motto: eigen initiatief en vooral thuis in beperkte kring.
Als Oranjevereniging organiseerde wij in samenwerking met andere organisaties zoals Welzijn Kwartier en de voetbalverenigingen sport voor kinderen, kleurplaat, muziek in de wijk, een fiets- wandelspeurtocht door Noordwijkse ‘koningshuisstraten’, Royal(e) BorrelBox, Koningsdag Bingo en Oranje Pub-Quiz. De bewoners van Jeroen en Hoogwaak werden getrakteerd op Tompouce en muziekoptredens. Uiteraard allemaal coronaproof.

12 mei 2021. Na 27 maart 2019 eindelijk weer een Algemene Ledenvergadering.
Het lijkt erop dat er weer licht begint te schijnen aan het, hopelijk, einde van de donkere corona-tunnel. De vraag is wat er straks nog kan en of mag.
Najaarsfeesten met kermis en Oranjepaviljoen? 
Of juichen we dan te vroeg?
In ieder geval willen wij de wens uitspreken dat in de nabije toekomst de kleur Oranje, in plaats van negatief reisadvies naar landen om ons heen, weer kan staan voor FEEST!

Oranje Boven!

John Asselbergs, voorzitter Oranjevereniging Noordwijk
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